ZUDIT (B B2)
[ BeEEEB = SMRE|

BRlE TESIHME SRR B E A
(FE1E 27D
(FB2= 175)
(F3%3 N 1RGN

» AT F7HIR

» £5F THONAIL

R DIE ‘ http://mathweb.sc.niigata-u.ac.jp/~hoshi/teaching-j.html

2782 [LINK]
> ) — MR RS HBEIEL 2 L.
(/— b &L THERT 5 THEMED B 0 £ 7)
> i NT AN (FRIEHERT A b, Y AT LN)

B OBE GEREHEE ST S5 L) BeE I B2 ®5E 17



http://mathweb.sc.niigata-u.ac.jp/~hoshi/teaching-j.html
https://syllabus.niigata-u.ac.jp/syllabusHtml/2023/84/84_232G5009_ja_JP.html

A:

]
n(ﬁzftﬁﬁﬁu fat)=tE - Al : ADEABAZHA LT 5.
(1) fp-1ap(t) = fa(t);
A1 0
(2) PlAP=| ° * = fa(t) = (=) (t = An).
o . xn
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o

i

A nRESTH], fat) = [tE— A|: A DEESERL 5.
(1) fo-rar(t) = £a0);

@ PrAP=| © | s )= (=) (- A
(1) [AB| = |A]|Bl & |47 = - £,
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o

i

A nIRESFTH, fa(t) = |tE— A : ADEESERE T 2.
(1) fr-1ap(t) = Fa(0);
(@ P1AP=| © * | o ) = (- A) - (6 D).

© (1) |AB| = |A||B| & |[A = == kD, fpap(t) = [t E— P1AP|

IAI
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A nIRESFTH, fa(t) = |tE— A : ADEESERE T 2.
(1) fr-1ap(t) = Fa(0);
(@ P1AP=| © * | o ) = (- A) - (6 D).

© (1) |AB| = |A||B| & |[A = == kD, fpap(t) = [t E— P1AP|

IAI
=[P (tE - A)P|
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A nIRESFTH, fa(t) = |tE— A : ADEESERE T 2.
(1) fr-1ap(t) = Fa(0);
(@ P1AP=| © * | o ) = (- A) - (6 D).

© (1) |AB| = |A||B| & |[A = == kD, fpap(t) = [t E— P1AP|

|A|
— [PY(tE — A)P| = |P!|[tE— A||P
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A nIRESFTH, fa(t) = |tE— A : ADEESERE T 2.
(1) fr-1ap(t) = Fa(0);
(@ P1AP=| © * | o ) = (- A) - (6 D).

© (1) |AB| = |A||B| & |[A = == kD, fpap(t) = [t E— P1AP|

IAI

P E— AP = [Pt E — AJ|P :ﬁ\m_mm
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A nIRESFTH, fa(t) = |tE— A : ADEESERE T 2.
(1) fr-1ap(t) = Fa(0);
(@ P1AP=| © * | o ) = (- A) - (6 D).

© (1) |AB| = |A||B| & |[A = == kD, fpap(t) = [t E— P1AP|

7
P E— AP = [Pt E — AJ|P :ﬁ\m_mm: tE— A
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A nIRESFTH, fa(t) = |tE— A : ADEESERE T 2.
(1) fr-1ap(t) = Fa(0);
(@ P1AP=| © * | o ) = (- A) - (6 D).

© (1) |AB| = |A||B| & |[A = == kD, fpap(t) = [t E— P1AP|

7
P E— AP = [Pt E — AJ|P :ﬁ\m_mm: tE— A
:fA(t).
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A nIRESFTH, fa(t) = |tE— A : ADEESERE T 2.
(1) fr-1ap(t) = Fa(0);
(@ P1AP=| © * | o ) = (- A) - (6 D).

© (1) |AB| = |A||B| & |[A = == kD, fpap(t) = [t E— P1AP|

IAI

=[PV (tE - A)P| = |P7||tE — A||P| :ﬂ_{\tE—AUP(: It B — A
= fa(t). (2) & (1) £ OK.
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D> §>

WIEFTH, falt) =tE— Al : ADEAZEANL T 5.

(1)f —14p(t) = JZA()O
@ PraP=| 0 | s @ == M) - ).

© (1) |AB| = |A||B| & |[A = == kD, fpap(t) = [t E— P1AP|

IAI
=[PV (tE - A)P| = |P7||tE — A||P| :ﬂ_{\tﬁ} — A[|P[=|tE — A|
= fat). (2)% (1) &£» OK.

» A DAL A RE
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A nIRESFTH, fa(t) = |tE— A : ADEESERE T 2.
(1) fr-1ap(t) = Fa(0);
(@ P1AP=| © * | o ) = (- A) - (6 D).

© (1) |AB| = |A||B| & |[A = == kD, fpap(t) = [t E— P1AP|

IAI
=[PV (tE - A)P| = |P7||tE — A||P| :ﬂ_{\tﬁ} — A[|P[=|tE — A|
= fat). (2)% (1) &£» OK.

> ADEAALATRE = fA(t) = (t—)\l)nl s (t—)\k)nk (Az € R:EHEER L/)
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i
A nKERFTH, fa(t) = |[tE—A|: A DEASERL T 5.
() fraar(®) = Lal®)

(2>P1AP(? S ) = (6= M) (6= ).

(1) [AB| = |A||B] ¥ |[A™Y = — &, fpoiap(t) = [t E— PTIAP|

IAI
=[PV (tE - A)P| = |P7||tE — A||P| :ﬂ_{\tE—AUP(: It B — A
= fa(t). (2) & (1) £ OK.

»Aiﬁﬁﬁﬂﬂ:? = fa(t) = (E=A)™ -+ (t= )™ (N € R: B L)
(fa(t) = 013 (BEEAAT) n MOEEEE LD tn=1n1 4+ + 1)
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i

D> g)

WIEFTH, falt) =tE— Al : ADEAZEANL T 5.

(1)f —14p(t) = JiA()O
@ PAP=[ ° > s @ = -2 - ).

v (1) JAB = |A|B| & |AT = 75 &0, fpoiap(t) = [tE— PTTAP|

IAI
=[PV (tE - A)P| = |P7||tE — A||P| :ﬂ_{\tE—AUP(: It B — A
= fa(t). (2) & (1) £ OK.

»Aiﬁﬁﬁﬂﬂ:? = fa(t) = (E=A)™ -+ (t= )™ (N € R: B L)
(fa(t) = 013 (BEEAAT) n MOEEEE LD tn=1n1 4+ + 1)

» i,
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|
o

i

A nKERFTH, fa(t) = |[tE—A|: A DEASERL T 5.
(1) fp-1ap(®) = La(t);
@ PrAP=| ° = | s = (- M) (- M.

(1) [AB| = |A||B] ¥ |[A™Y = — &, fpoiap(t) = [t E— PTIAP|

IAI
=[PV (tE - A)P| = |P7||tE — A||P| :ﬂ_{\tE—AUP(: It B — A
= fa(t). (2) & (1) £ OK.

> A?b’;@ﬁﬂﬂﬁj =>fA( ) (t—)\l)nl-”(t—)\k)nk (Az G]RE*EEL/)
(fa(t) =013 (EHEHERAAT) nflOFEEMZED :n=n1 4+ +ng)

» T, %‘ﬁﬁg A 2L T, (A — )\ZE) Pij = O RBEHANRT MV
Pils-- -5 Ping 753‘ )\i @E?ﬁﬁ;ﬁ n; fﬁﬁ:‘ L/T, % Pi,j %jﬁ’\fiﬁﬁ‘ﬁu P
PERI (P £ 0) 7 512, A W LT
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A nIRIEFTTH, falt)=|tE— Al : ADEELEAL T 5.
fa®)=(E=A)™ - (t— )™ (N e R : HEZRL),
rank(A— N E)=n—n; (1<i<k)

= A3 fAfbrTEe.
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A nIRIEFTTH, falt)=|tE— Al : ADEELEAL T 5.
fat) =t =)™ - (t = Mp)™ (N € R : HEZRL),
rank(A— N E)=n—n; (1<i<k)

= AlZx b argg.

1l

X

1 3
2 2
3 1

DN DN

) |
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A nIRIEFTTH, falt)=|tE— Al : ADEELEAL T 5.
fat) =t =)™ - (t = Mp)™ (N € R : HEZRL),
rank(A— N E)=n—n; (1<i<k)

= AlZx b argg.

1l

1 3 2
A<2 22).A®Eﬁ%ﬁﬁ
31 2

= t(t+ 1)(t — 6).

B OHE GREREEEE ST S5 L) BeE I B2 ®5E 37



A nIRIEFTTH, falt)=|tE— Al : ADEELEAL T 5.
fat) =t =)™ - (t = Mp)™ (N € R : HEZRL),
rank(A— N E)=n—n; (1<i<k)

= A Zx AL rTaE

1l

1 3 2
A<2 2 2).A®ﬁ%’ﬂﬁiﬁ
31 2

t—1 -3 =2
= t(t+1)(t — 6).

S
ADREEMHE N =0, \a = —1, A3 =6.
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A nIRIEFTTH, falt)=|tE— Al : ADEELEAL T 5.
fat) =t =)™ - (t = Mp)™ (N € R : HEZRL),
rank(A— N E)=n—n; (1<i<k)

= AlZx b argg.

4]
1 3 2

A= 2 2 2 |. ADFEEZLEA
31 2

t—1 =3 =%
fat)y = -2 t—-2 =2
-3 -1 t-2
ADEAME N =0, Ao =—1, A3 =6.
rank(A —0- E) =2, rank(A — (-1)- E) =2, rank(A —6- F) = 2.

= t(t+ 1)(t — 6).
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A nIRIEFTTH, falt)=|tE— Al : ADEELEAL T 5.
fat) =t =)™ - (t = Mp)™ (N € R : HEZRL),
rank(A— N E)=n—n; (1<i<k)

= AlZx b argg.

4]
1 3 2

A= 2 2 2 |. ADFEEZLEA
31 2

t—1 =3 =%
fat)y = -2 t—-2 =2
-3 -1 t-2
ADEAME N =0, Ao =—1, A3 =6.
rank(A —0- E) =2, rank(A — (-1)- E) =2, rank(A —6- F) = 2.
EHEB52 KD, AxaaRe. (%H, H#iRd D)

= t(t+ 1)(t — 6).
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» iz, PT

=Pl 7% PERERDIGE

B OWHE (RS T a7 T L) Ber SR B2
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» RIZ, PT=P 13 PaBERZEHIIONTERS

PTP =E, L7231 EA4175 P % BTS2\ 5. \
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» RIZ, PT=P 13 PaBERZEHIIONTERS

PTP=EF, 23 EA4175 P & BRI 2w, - PT=p-leins
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» RIZ, PT=P 13 PaBERZEHIIONTERS

PTP=EF, 23 EA4175 P & BRI 2w, - PT=p-leins

A n xnf7Hl.

B OHE GREREEEE ST S5 L) BeE I B2 Ho5E 47



» RIZ, PT=P 13 PaBERZEHIIONTERS

PTP=EF, 23 EA4175 P & BRI 2w, - PT=p-leins

A n x nf7Hl.
A ﬁ;&ﬁﬁﬂbﬂfﬁb(:) B4 P TP LAP 20 AT TE 5.

G fLae)  (ERIATH P)
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» Rz, PT=pPleied PEERDZGEIIDVTERD

PTP=EF, 23 EA4175 P & BRI 2w, - PT=p-leins

A Sk The £ m i8] P T PoIAP £ RARAICTE 3.
Coffbaree)  (ERATA P)

v
e =

P~'AP = D (% fa135l) £ 5.
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» Rz, PT=pPleied PEERDZGEIIDVTERD

PTP=EF, 23 EA4175 P & BRI 2w, - PT=p-leins

A Sk The £ m i8] P T PoIAP £ RARAICTE 3.
Coffbaree)  (ERATA P)

v
e =

P71AP = D (&f417510) £ 95. AZERAALAEE TS L,
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» Rz, PT=pPleied PEERDZGEIIDVTERD

PTP=EF, 23 EA4175 P & BRI 2w, - PT=p-leins

A Sk The £ m i8] P T PoIAP £ RARAICTE 3.
Coffbaree)  (ERATA P)

7
LAP = D (AHa13581) 55, AELMLATEE T 5L,
P sfih & p-1 - pT

1B
e
|
N
[
m
;
0
uni
(ayay
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» RIZ, PT=P 13 PaBERZEHIIONTERS

PTP =F, 1 3IEH75 P % @517 2w, - PT=p-lei3

A Bt £& Eafi5 P T PoIAP 2 RHAFIZTE 5.
(A fb T e (IEAIFT4 P)

| \

FE
P7lAP =D (fa135]) £ §5. ARXELZNALATREL T 5L,

P i £& p-1_ pr

= A= PDPT
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» RIZ, PT=P 13 PaBERZEHIIONTERS

PTP =F, 1 3IEH75 P % @517 2w, - PT=p-lei3

A Bt £& Eafi5 P T PoIAP 2 RHAFIZTE 5.
(A fb T e (IEAIFT4 P)

| \

PR~
P7lAP =D (&fa175) £ §5. AXEXINALATREE T 5L,

P Esis £& p-1 = pT

= A= PDPT

= AT = PDTPT = PDP" (- D' = D)
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» RIZ, PT=P 13 PaBERZEHIIONTERS

PTP =F, 1 3IEH75 P % @517 2w, - PT=p-lei3

A Bt £& Eafi5 P T PoIAP 2 RHAFIZTE 5.
(A fb T e (IEAIFT4 P)

| \

{HE,L,\
P1AP — D (MFTHI) 235, AELHALAEE TS,
P sfih & p-1 - pT

= A= PDPT
= AT = PDTPT = PDP" (- D' = D)
= AT =4
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» Rz, PT=pPleied PEERDZGEIIDVTERD

PTP =F, 1 3IEH75 P % @517 2w, - PT=p-lei3

A Bt £& Eafi5 P T PoIAP 2 RHAFIZTE 5.

G fLae)  (ERIATH P)

| \

ER

P~YAP =D (Wf155l) £ 95, ARERNMALTEEE S5 L,
P itizfim E& p-1— pT

= A= PDP"

= A" = PDTPT = PDPT (- D = D)

= AT = A = A RBXFMTA.
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» Rz, PT=pPleied PEERDZGEIIDVTERD

PTP =F, 1 3IEH75 P % @517 2w, - PT=p-lei3

A Bt £& Eafi5 P T PoIAP 2 RHAFIZTE 5.

G fLae)  (ERIATH P)

| \

FE
P1AP — D (MFTHI) 235, AELHALAEE TS,
P sfih & p-1 - pT

= A= PDP"
= A" = PDTPT = PDPT (- D = D)
= AT = A = A TR S = V£ Y ARVAS)
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A IESATA.
A ERSAEATRE & A @ NFMT.
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T 53

A IESATA.
A ERSAEATRE & A @ NFMT.

v

€1 Y1
X = : LY = : e R™.
Tn Yn

x Ly DHNHE (x,y)=z1y1 + -+ Ty (=x"y) DEZIN TS L
& R'ZE"EE, nikna—27Y v FZEHE WD,

A,
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A IESATA.
A ERSAEATRE & A @ NFMT.

v

€1 Y1
X = : LY = : e R™.
Tn Yn

x Ly DHNHE (x,y)=z1y1 + -+ Ty (=x"y) DEZIN TS L
& R"Z2E"eEHE, niona—27 Uy RERE &0,
DL EOMERE, EMELMEE &\ 5.

A,
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A IESATA.
A ERSAEATRE & A @ NFMT.

v

€1 Y1
X = : LY = : e R™.
Tn Yn

x Ly DHNHE (x,y)=z1y1 + -+ Ty (=x"y) DEZIN TS L
& R"Z2E"eEHE, niona—27 Uy RERE &0,
D EOMERE, ERERERE &5,

A,

» ZORBRIIER o Z2@Y, nflORZ ML

1 0 0

0 1 0
(Bl(0)7432(Q))"'ven(:)eEn%@t%imc:é\t'

. X 0

0 0 1
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A IESATA.
A ERSAEATRE & A @ NFMT.

v

€1 Y1
X = : Y = : e R"™.
Tn Yn

x Ly DHNHE (x,y)=z1y1 + -+ Ty (=x"y) DEZIN TS L
& R"Z2E"eEHE, niona—27 Uy RERE &0,
D EOMERE, ERERERE &5,

A,

» ZORBRIIER o Z2@Y, nflORZ ML

1 0 0

0 1 0
(Bl(0)7432(Q))"'ven(:)eEn%@t%imc:é\t'

. X 0

0 0 1

€1,...,&, % E" O EHEERE 2\,
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1
A B:nxnfifl. x,y e E"IZHLT, (x,y)=xTy THEET 3.
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1

A B:nxnfifl. x,y e E"IZHLT, (x,y)=xTy THEET 3.
ADifTDEE% A;, BD j5% b; &9,
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]

A B:nxnfifl. x,y e E"IZHLT, (x,y)=xTy THEET 3.
ADifTDEE% A;, BD j5% b; &9,

Arlr <A17{b1> <A17bn>

A} (Ap,b1) -+ (A, by)

n
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]

A B:nxnfifl. x,y e E"IZHLT, (x,y)=xTy THEET 3.
ADifTDEE%R A;, B®D j3%b; &3,

Arlr <A17{b1> <A17bn>

AE (Ap,b1) --- (An,by)
iz, PTP=E, Dt &% Ez I,

P = ( p1 - ]Pn) WEZATH] & (pi, pj) = 0ij == {

ZDo; % ZJAXYA—DTIIVE LW,

B OWHE (RS T a7 T L) Ber SR B2 %55 [E]
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5.2 IEMERbIE & EARNAIbIE
AT 5.4 (PR VEE)

cx,y) = c(x,y), (x,cy) =c(x,y).

) (
; gx—I-y,Z) = (x,z) + (y,z), (x y—i—z) (x,y) + (x, 7).
) (x,y) = (v, x).
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5.2 IEMERALIE & BRI ALIE

A 5.4 (RO
x,y,z € [E", c € R.
(1) (x,x) > 0. (x,x) =0 x = o.

(2) (x+vy,2) = (x,2) +(v,2), (x,y +2) = (x,¥) + {x,2).

(3) (ex,y) =c(x,y), (x,cy) =c(x,y).

(3) (x,5) = (5, %) )
x € E™.

x D KEZ ||x]| == /(x,x).
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5.2 IEMERIEE

TEH 5.4 (RO M)
x,y,z € [E", c € R.

(1) (x,x) 2 0. (x,
xX+y,z) =

Xay> = <yax>-

x)=0&x=o0.
) ( (x,2) + (y,2), (x,y +2) =
; Ecx,w = c(x,y), (x,cy) =c(x,y).

[ERAPS PR RES

(x,y) + (x,2).

x € E™.

x D KEZ ||x]| = /(x,x). (NEDEE»S, ||x||=a2i+ - +122)

v
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5.2 IEMERALIE & BRI ALIE

EH 5.4 (NFEOMH)

x,y,z € [E", c € R.

(1) (x,x) > 0. (x,x) =04 x = 0.

()<x+y7> <XZ>+<%Z>,<X3’+Z> (x,y) + (x,2).
(3) (ex,y) = c{x,y), (x,cy) = c(x,y).

(4) (x,y) = (v, x).

I
&

Fr
x € E™.
X DREL ||x|| == /(x,x). (WHEOEEDS, ||x|| =2+ - +12)

A\

1

x=(3)€eE*DREIIZ

A,
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5.2 I1EHRERILIE L BER XA
EHL5.4 (MR

x,y,z € [E", c € R.
(1) (%) > 0. (x,3) = 0 x = o.

x+y.2) = (x,2) + {y,2), (x,y +2) = (x,y) + (x,2).

(2) (
(3) (ex,y) = c{x,y), (x,cy) = c(x,y).
(4) (x,y) = (y,x).

Fr
x € E™.

x D RKEZ ||x]| == V(x,x). (FEDOEEDS, |Ix|| =

I
&

i+ -+ 22)

A\

1

x=(3)eB2OAEIY, |x||=V3+2=5

A,
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5.2 I1EHRERILIE L BER XA
EHL5.4 (MR

x,y,z € [E", c € R.

(1) (x,x) > 0. (x,x) =04 x = 0.

()<x+y7> <XZ>+<%Z>,<X3’+Z> (x,y) + (x,2).
(3) (ex,y) = c{x,y), (x,cy) = c(x,y).

(4) (x,y) = (v, x).

Fr
x € E™.
X DREL ||x|| == /(x,x). (WHEOEEDS, ||x|| =2+ - +12)

I
&

A\

b
I>el[=5
x=(1) B ORE, |Ix|=V@+P=5. ﬁﬂ%

LA I

v
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